

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 264 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 23. Kedd

Szivrohamot kapott, összeesett és meghalt az uccán Ásóval verte agyon mostohatestvérét

Tegnap délután a Teleki uccán a járőrök arra lettek figyelmeztetve, hogy egy, a járdán haladó idősebb férfi megtántorodik, majd a földre zuhan. Többen a segítségére siettek és valaki telefonon értesítette a mentőket, akik rövidesen a helyszínre értek és kezelés alá vették az eszméletlen fér-

fit. Kiderült, hogy a földön fekvő ember Szunyogh Zoltán hosszupályi-i Máv. előjáró és mint azt a mentőorvos megállapította szivbajban szenved. Ez alkalommal is egy ilyen szivroham lepte meg a szerencsétlen embert, amint éppen egyik, a Teleki ucca 28 szám alatt lakó rokonához igyekezett. A

mentők feltették a kocsira az egyre rosszabbul levő beteget, de még mielőtt a 28-as számú házat elértek volna, Szunyogh Zoltán a mentőkocsiban meghalt.

A mentők bejelentették az esetet a rendőrségnek, amely lefolytatta a vizsgálatot és erről értesítette az ügyészséget.

Ásóval verte agyon mostohatestvérét

Kegyetlen testvérgyilkosság történt ez év augusztus 14-én a Hajduduház határában lévő Nyárfalapos nevezetű tanyán. Békási József földmives három ásócsapással agynütötte az ágyban alvó mostohatestvérét, a 17 éves Papp Gyulát.

Békási József ellen az ügyészség gyilkosság büntette miatt emelt vádat. A gyilkos földmives ma délelőtt került a debreceni törvényszék Fővenyessy tanácsa elé. Békási beismerte a szörnyű tettet, azonban tagadta, hogy előre megfontolt szándékkal követte volna el a gyilkosságot.

A gyilkos legény a vizsgálat alkalmával az elmebetegét játszotta. Dr. Pap Zoltán idegklinikai magántanár vizsgálta meg, akinek ma a tárgyaláson előterjesztett véleménye szerint Békási József teljesen épelméjű és csak szimulált. Dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő ismertette az elhalt boncjegyzőkönyvét, amelyből kitént, hogy a szerencsétlen elhalt Pap Gyulának a szörnyű ütések nemcsak a fejét roncsolták össze, hanem az egyik ütés még a fél arcát is szétzúzta. A halál pillanatok alatt állt be.

Az ügyben a törvényszék igen sok tanút hallgat ki. Ezek kihallgatása lapzártakor tart.

Késelés a József kir. herceg utcán

Kocka András 24 éves szanatóriumi szolga tegnap este felfelé jött a Bika-pincéből, mikor egy háromtagú, láthatólag illuminált állapotban levő társaság az uccán belekötött. Kocka ki akart előlük térni, de az ittas emberek trágár szavakat kiabálva utját állták, előtte csak vitakoztak, később azonban tettelegességre került a sor és a társaság egyik tagja, — mielőtt a megtámadott ember védekezhetett volna, — egy hosszú késsel az oldalába szurt.

A jelenetnek a forgalmas uccán igen sok tanuja volt és többen a megtámadott segítségére siettek. A részeg társaság, látva a tulerőt, hirtelen kerekelt oldott.

A vérző embert a mentők részestítették első segélyben. A mérénylők személyazonosságának megállapítására megindult a nyomozás.

A mai légoltalmi gyakorlat

Két zenekarral az élen este 7 órakor kezdődik a csapatok felvonulása

Tegnap, vasárnap délután az összes légoltalmi segélycsapatok, mintegy 400 fő, a tüzoltólaktanyába gyűlekeztek. Az egyensapkával ellátott csapatok a szemlélőkre igen jó, fegyelmezett benyomást tettek. A csapatok parancsnokaikkal élükön állottak fel katonás rendben s hozzájuk vitéz dr. Roncsik Jenő tüzoltóparancsnok, légoltalmi előadó jelenlétében vitéz Boskó Mihály m. kir. rendőrfőfelügyelő légoltalmi parancsnok intézett beszédet, választa a segélycsapatok munkásságának nagy fontosságát, valamint a mai elsőtétítési és légoltalmi gyakorlat sikerének jelentőségét.

A légoltalmi segélycsapatok felvonulásának sorrendjét ma délelőtt Zöld József h. polgármester légoltalmi vezető helyettes elnöklése alatt összeült bizottság véglegesen az alábbiakban állapította meg:

A menet indul a vasúti állomásról este 7 órakor. Az élen a Máv. műhelyi és a leventezenekar halad, utána a csapatok a következő sorrendben: 1. vitéz Boskó Mihály légoltalmi parancsnok és a csapat törzse lóháton, 2. hivatásos rendőrség gyalogos csapata, 3. hivatásos rendőrség kerékpáros osztaga, 4. hivatásos rendőrség lovas csapata, 5. légoltalmi segélyrendőr osztag gyalogos csapata, 6. légoltalmi riasztó osztag gyalogos csapata, 7. légoltalmi munkásosztág gyalogos csapata, 8. hivatásos tüzoltóság mentőorvosi gyalogos szakasza, 9. légoltalmi egészségügyi és mentőosztág gyalogos csapata, 10. a debreceni leányserkészek egészségügyi légoltalmi gyalogos csapata, 11. a debreceni fiúserkészek egészségügyi és légoltalmi gyalogos csapata, 12. egészségügyi osztagok járművei, 1 fo-

gatolt mentőkocsi és 1 mentőautó, 13. légoltalmi, gázvédelmi osztag gyalogos csapata, 14. légoltalmi gázvédelmi osztag gépkocsizó osztaga (1 személyautó, 2 teherautó a gázvédő ruhákba öltözött csapattal, 1 locsolóautó és 1 seprőautó.) 15. hivatásos tüzoltóság gyalogos csapata, 16. Légoltalmi segély tüzoltó osztag gyalogos csapata, 17. hivatásos tüzoltóság fogatolt és gépkocsis osztaga.

A csapatok a városháza előtt díszmenetben vonulnak el Siegler Géza altábornagy, vegyesdandárparancsnok, vitéz dr. Fábry Dániel vezérkari ezredes, országos légvédelmi parancsnok, a katonai és polgári hatóságok kiküldöttéi

előtt, majd a tüzoltólaktanyába vonulnak, ahol a nevezett előke-lőségek szemlét tartanak a csapatok felett és a dandárparancsnok beszédet intéz hozzájuk. Utána a hivatalos kiküldöttek és a sajtó képviselőinek jelenlétében megbeszélés lesz.

Este 8 órakor kezdetét veszi az elsőtétítés, amelynek programját már olvasóinkkal közöltük.

Ma délben, a budapesti gyorsvonattal érkezett meg Debrecenbe vitéz dr. Fábry Dániel vezérkari ezredes, országos légvédelmi főparancsnok, akit a pályaudvaron Zöld József h. polgármester és vitéz dr. Roncsik Jenő tüzoltóparancsnok fogadtak.

Véres verekedés a templom mellett

Véres verekedés zajlott le az éjszaka folyamán a nyilastelepi református templom környékén. Három ittas ember úgy összeverekekedett, hogy közülük az egyiket igen súlyos állapotban találták meg a kihívott mentők.

Csöré Sándor 33 éves Széchenyi ucca 20 szám alatti lakos két barátjával Vadász Józseffel és Veress Lajossal az egyik Nyilastelepi vendéglőben italoztak és tizenegy óra tájban alaposan berugott állapotban hazafelé indultak. Az új templom táján a három ember valami miatt összeszóllakozott és a hangos veszekedést nemsoká tettelegesség követte.

Vadász és Veres a veszekedés hevében bieskával és botokkal rátámadtak az ittas Csörére és előbb

ütlegelni, majd szurkálni kezdték. A megtámadott ember segélykiáltásaira több éjszakai járó-kelő a verekedés színhelyére sietett és megakadályozták a további tettelegességet. Néhány perc elteltével megérkezett egy rendőr is, aki igazoltatta a verekedés résztvevőit, majd látva, hogy Csöré milyen súlyos állapotban van, telefonon értesítette a mentőket, akik a helyszínre érkezve elsősegélyben részestítették a több súlyos szurástól és botütéstől vérző embert, akit a sebészeti klinikára akartak szállítani. Ez ellen azonban a sérült a leghevesebben tiltakozott és így hazavitték a lakására.

A verekedők ellen az eljárás megindult.



Adaluziában súlyos vasúti szerencsétlenség történt. A szerencsétlenség következtében több mint 40 ember meghalt és 150 ember megsebesült. A szerencsétlenül járt vonaton legnagyobb részt hadifoglyok ültek, akiket az északi harctérről szállítottak Andaluziába az ottani fogolytáborokba.

Az angol főváros és környéke áthatolhatatlan köd ereszkedett alá. A köd olyan sűrű, hogy alig látni néhány méter távolságra. A közlekedés az országutakon ugyiszólván teljesen megbénult.

Japán hajlandó visszaadni Németországnak két szigetet, amelyek a versaillesi békeszerződés rendelkezései következtében jutottak Japán fennhatóság alá.

Egy moszkvai jelentés szerint a Szovjet hadvezetőség lázas erődítési munkálatokba fogott a Távkeleten Vladivosztozk környékén. Hatalmas méretű erődívet építenek a város körül és váltott munkásokkal éjjel nappal dolgoznak a legmodernebb földalatti páncélerődítmények létesítésén. A Szovjetnek ez a feltűnő gyors erődítményépítése kétségtelen összefüggésben van a japán-kínai háborúval.

Sztojadinovic Jugoszláv miniszterelnök december 3-án vagy 4-én fog Rómába utazni, hogy viszonzozza gróf Ciano olasz külügyminiszter márciusi belgrádi látogatását.

A 3027 tonnás olasz „Boccaccio” fedélzetén a La Manche-csatornában robbanás történt. A hajó hír szerint, elsüllyedt. A Neerlandais Tajadon hajózási társaság egyik hajójának kapitánya rádióáviratban közölte, hogy Quessantól 16 mérföldnyire megmentette a Boccaccio olasz gőzös legénységének 31 tagját. Egy matróz eltűnt.

A hatodik választókerületben három esztendővel ezelőtt lefolyt választáson Göndös József gazdálkodót, Kisbirtokos Szövetség elnökét választották meg dr. Bárány Aladár ügyvéddel szembe.

Vigszínház

Hunyadi Sándor remekműve!
A legnagyobb magyar film:

Pusztai szél

Jávor Pál — Lázár Mária —
Kiss Ferenc — Rózsashegyi —
Rajnay — Juhász — Gózon
Berky Lili, Szelezky Zita,
Mály Gerő, Maklár.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Magyar szénre és fára kitűnő a salgótarjáni

„LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha.

Főlerakat:
SESZTINA LAJOS vasnagykereskedés.

Nem módosítja alapszabályait a debreceni ipartestület

Izgalmas közgyűlést tartott vasárnap a debreceni ipartestület. Mint ismeretes az iparügyi minisztérium négy hajdumegyei község iparosát olvasztotta be a debreceni ipartestületbe s leiratában utasította a várost, hogy a változott helyzetnek megfelelően tegyen intézkedést arra nézve, hogy az ipartestület módosítsa alapszabályait.

tak e felfogásuknak. A gyűlésen a kamara részéről megjelent Harsányi Imre, titkár, a város részéről dr. Koller József és Orosz Árpád dr. tb. tanácsnokok. — A gyűlésen dr. Orosz Árpád elnökölt és bejelentette, hogy a változott helyzetre való tekintettel a miniszter alapszabálymódosítást rendelt el és az eljárások erre vonatkozó javaslata kerül majd tár-

Háziasszonyok dicsősége

a Bóde-féle

húsból készült:

levesek,
sültek és
egyéb husos ételek

A város iparos társadalma tulnyomó többségének az volt a véleménye, hogy a közgyűlésen nem lehet csak az alapszabályokat módosítani, hanem újra kell választani a vezetőséget is, mint ahogy hasonló esetben az ország más ipartestületénél is megtörtént.

A debreceni iparosok a vasárnapi közgyűlésen kifejezést is ad-

gyalásra.

Több felszólalás után az elnök a vitát bezárta és szavazásra tette fel a javaslatot.

A közgyűlés 20 szavazat ellen 90 szótöbbséggel elvetette az alapszabály módosítást.

A határozatot felterjesztik a miniszterhez döntés céljából.

Megbízható minőségű finom gyapjuszövetet

CSAK SZAKÜZLETBEN VÁSÁROLJUNK!

Óriási választék

Feldheim Dezső

posztó üzletében

Piac ucca 41 szám.

Takarékosság.

Cimre ügyelni!

Jól állnak a vetések

A legtöbb alföldi vármegyében az őszi vetések jól és egyenletesen keltek, jól fejlődnek és bokrosodtak, a későbbben vetettek szintén erőteljesen fejlődnek. Néhány me-

gyében kisebb-nagyobb területek kerültek víz alá. A takarmánykészletek elegendők, a jószág egészségi állapota kielégítő.

Angolban

Mindennap Halászlé

szálkanélküli rántott ponty.

HIRDETÉMÉNY.

Értesítem az érdekelt lópartó gazdaközönseget, hogy a m. kir. deb-

receni állami méntelep parancsnokság Debrecen város területén a kancák törzskönyvezését f. évi

november hó 24-től 27 ig terjedő 4 nap minden nap d. e. 8 órai kezdettel a Baromvásártéren a régi VII. sz. cédulaház helyisége előtt tartja meg.

Felkérem a lópartó gazdaközönseget, hogy úgy a már betörzskönyvelt, mint a betörzskönyvelni szándékoló kancáikat azok csikóival és a csikót igazoló fedeztetési jeggyel a fenti 4 napon belül vezessék elő a Balmazújvárosi ut felől a Baromvásártérre, torlódás elkerülése végett a következő sorrendben: az „A”-tól „G” betűig, az ezen betűkkel kezdődő vezetéknevű gazdák f. év november hó 24-én, a „H”-tól „L” betűig bezárólag november hó 25-én, az „M”-fől „R” betűig bezárólag f. hó 26-án és az „S”-tól „Zs” betűig bezárólag az ezen betűkkel kezdődő vezetéknevű gazdák f. hó 27-én vezessék elő kancáikat, azok csikóival együtt. Miután pedig a múlt években a gazdák igen nagy része nem váltotta ki a párosítási jegyet a gazdasági egyesülettől így f. évben minden gazdának a kancáiként 1 pengő párosítási díjat a kancá elvezetése, vagyis a törzskönyvelés alkalmával a helyszínen kell kifizetnie.

A halápon törzskönyvelni szándékozó lópartó gazdákat értesítem, hogy miután a Lótenyésztési Főosztálytól vett értesítés szerint az igényelt ménpótlást a méntelep nem kaphatja meg, a Halápon felállítandó fedeztetési állomás kérdésessé vált, tehát az ott törzskönyvelni szándékozó gazdák is Debrecenben vezessék elő kancáikat. Végül értesítem a gazdaközönseget, hogy a törzskönyvelés alkalmával a helyszínen be kell mondani, hogy kancáját Debrecenben, vagy a Hortobágyon óhajtja-e fedeztetni,

Polgármester



Szombaton kezdődött és vasárnap fejeződött be a Budapest — Debrecen közötti válogatott tornamérkőzés, amelyet s ezzel együtt a dr. Kölcsey Sándor polgármester által alapított serleget Budapest nyerte meg 331.1: 327.8 pontarányban. Az összetett egyéni versenyt Tóth Lajos (Debrecen) nyerte egytized ponttal a budapesti Kecskeméthy előtt. A versenyen szép sikerrel szerepeltek a két város hölgytornászai is.

BOCSKAI SZÜRKETAXI 2:2 (1:0)

A debreceni csapat végre megszerezte az első pontot, de még mindig a tabella utolsó helyén áll. A gólokat Palotás, Mélesz, Finta és Mélesz lőtték.

| | |
|---------------------|-----------|
| Ferencváros—Budai | 3:1 (1:0) |
| Elektromos—Törekvés | 4:1 (1:1) |
| Ujpest ETO | 7:1 (3:0) |
| Phóbus Budafok | 2:0 (0:9) |
| DVSC—NyVSC | 3:1 (1:0) |
| DVSE—MTK | 1:0 (1:0) |
| DEAC—Textil | 3:1 (2:0) |

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld”-et

Ingyen utazhatnak a jövő évben a nyaraló gyermekek

Hazai nyaralásunknak egyik nagyobb akadálya az volt, hogy a szülők azért nem mehettek nyaralni, mert gyermekeiket is magukkal kellett volna vinniük, de nem volt elég pénzük utiköltségre. A jövő nyári szezonra megszűnik ez az akadály. A MÁV. a jövő évtől kezdődően lengyel min-

ta szerint megengedi, hogy az év tíz napján minden egyes szülő négy gyermeket vihet magával, akik teljesen ingyen utaznak a vonaton. A MÁV. ezzel elő akarja segíteni azt is, hogy a magyar gyermekek megismerjék a magyar vidékeket.

Katalin napra

üveg, porcellán,

alpacca evőeszköz és diszműáru legolesőbban

Molnár János

üzletében szerezheti be, Kossuth utca 3 sz.

Tiszteletdíjuk emelését kéri a képviselők

A miniszterelnök távolléte alatt a belpolitikában csend és nyugalom van. A képviselők nagyrésze már el is utazott a fővárosból s november 30-ra térnek ismét vissza. A magyar belpolitikában eszen des hét következik a régi szokás szerint a pártok egymemberként állnak a külföldön tárgyaló kormány-
férfiak mögött.

Az utolsó napokban azonban két érdekes mozgalom indult meg. Az egyik mozgalom a Nep kebeléből indult ki. A kormányparti képviselők elégedetlenek a főispánok egyrészt szemben. Legutóbb a Nep propaganda bizottságának ülésén többen szóváltatték, hogy a fő-

ispánok nem állanak kellőképpen a képviselők mellett. Elhatározták a kormányparti képviselők, hogy a miniszterelnök hazatérése után együttesen lépnek fel néhány főispán ellen.

Még egy akcióról kell megemlékeznünk. Ez az akció pártokon felül áll. Arról van szó, hogy a drágaság miatt a képviselők tiszteletdíjuk felemelését kívánják. — Pártkülönség nélkül memorandumot készítenek és azt eljuttatják majd az illetékes tényezőkhöz.

Természetesen minden terv, csak is a miniszterelnök hazatérése után kerül majd kivitelezésre.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznél, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Vásároljon



üzletében divatosat, finomat, elegánsat

Olcsón



SZÍNHÁZI MŰSOR:

November 22-én hétfőn este A) bérlet 9 szám „Csodatűkör.”
November 23-án kedden bérlet-szűnet „Sybill”.

NÉMA VÁR

Nagy sikert aratott a Hungáriában Annabellának, a kitűnő francia filmszínésznőnek legújabb nagyszabású filmje, a „Néma vár.” A darab úgy rendezés, mint kiállítás dolgában megüti a mértéket. Témája; az elnyomott lengyelek őrési küzdelme az orosz nyomás ellen — nagyszerű színészi alakításokra nyújt alkalmat. Az ügyes rendező ki is használ minden lehetőséget és ez, valamint a szereplők nagy teljesítményei teljessé teszik a film sikerét.

Vasárnap délelőtt filmmatiné ke-

retében óriási érdeklődés mellett játszott le a Hungária az annak idején nagy sikert elért „Kadett-kisasszony”-t.

Razzia

A debreceni rendőrség szombatról vasárnapra virradó éjjel nagyarányú bűnügyi és erkölcsrendészeti razziaát rendezett. A razzia során végig járták a külterületi kocsmákat, garni szállókat és a zug szállásadásokat és ezekről a helyekről 17 nőt és 3 férfit állítottak elő. Az előállítottak ellen megindult a kihágási eljárás.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

ANNABELLA

izgalmas és monumentális francia filmje:

A n é m a v á r

Figyelem! A légvédelmi riadó alatt az előadások rendesen tartatnak meg!

Paramount világhíradó! Előadások: 5, 7, 9 órákor

Olcsó árak

Legnagyobb választék

Jó minőség

a Magyar Ruhaiiparnál

Bika szálló épület

NŐI TÉLIKABÁTOK, NŐI BUNDÁK, NŐI RUHÁK.
FÉRFI TÉLIKABÁTOK, VÁROSI- ÉS LENGYELBUNDÁK, ÖLTÖNYÖK,
ISKOLAI ELŐÍRÁSOS FIU- ÉS LEÁNYKA RUHÁK ÉS KABÁTOK

A „Takarékosság bevásárló helye.

Olcsó szabott árak!

A minőséget garantáljuk!

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél, huygysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcsere-tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Karácsonyfa díszek
olcsó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
Olcsón
Petriknéj Szentanna-U 5

Országos vásárok
November 24 szerda: Adony, Csapod, Mány, Mezőkomárom, Porcsalma, Szentantalfa.

HÓCIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem
Piac ucca 7, az udvarban.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik Debrecen sz. kir. város megváltást szenvedőtől, a külső és belső ohat, továbbá akik a Steinfeld István megváltást szenvedőtől, megváltott illetőleg vagyonszállásági földek birtokában vannak, hogy a 2000—1937. M. E. sz. r. végrehajtása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. számú rendelet alapján elkészített végleges árkiszámítási kimutatások a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Városháza I. em. 28 szoba) a hivatalos órák alatt közszemlére vannak kitéve 1937 évi november 18-tól 1937 évi dec. 4-ig, Az érdekeltektől földhözjuttatottak 1937 dec. 4-től kezdve 15 napon át esetleges felszólalásokat előterjeszhetnek. — Debrecen 1937 nov. 17. Városi adóhivatal.



Halálozások: Császár István r. kath. 25 éves Budapest. Ozveggy Komjáthi Jánosné ref. 80 éves, Domb u 6. Kusza Gyula ref. 67 éves Zöldfa utca 17. Kovács Sándor ref. 5 hó Booskai tér 1. Némethy Gáborné ref. 31 éves, Bánk.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejei Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi október hó 15-től

| A vonat | | H O V A | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|------------------|---------|---------|-------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| gy. | 2:10 | Bpest keleti | sz. | 4:40 | Bpest nyugati |
| sz. | 4:55 | Nyirábrány | sz. | 6:50 | Tiszalök |
| sz. | 5:02 | Miskolc | sz. | 7:00 | Nagykeréki |
| sz. | 5:05 | Füzesabony | sz. | 7:07 | Nyirábrány |
| sz. | 5:13 | Tiszalök | sz. | 7:10 | Tiszafüred |
| sz. | 6:01 | Balmazújváros | sz. | 7:17 | Nyiregyháza |
| sz. | 6:09 | Nagykeréki | gy. | 7:20 | Bpest keleti |
| sz. | 6:22 | Püspökladány | sz. | 7:40 | Nagyléta Vértess |
| gy. | 7:25 | Bpest keleti | sz. | 7:45 | Balmazújváros |
| sz. | 7:30 | Hajdunánás | sz. | 8:28 | Tiszalök |
| sz. | 7:52 | Nagyléta Vértess | sz. | 8:39 | Püspökladány |
| sz. | 8:00 | Szerencs | sz. | 9:00 | Szerencs |
| sz. | 8:10 | Nyirábrány | sz. | 10:07 | Nagyléta-Vértess |
| sz. | 9:25 | Derecske | sz. | 11:25 | Hajdunánás |
| seb. | 11:50 | Bpest nyugati | sz. | 11:26 | Nyiregyháza |
| sz. | 11:53 | Nyiregyháza | sz. | 11:35 | Derecske |
| sz. | 12:10 | Füzesabony | sz. | 11:36 | Nyirábrány |
| sz. | 12:27 | Tiszalök | gy. | 11:45 | Bpest nyugati |
| sz. | 12:30 | Nyirábrány | sz. | 12:26 | Füzesabony |
| sz. | 13:22 | Bpest nyugati | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| sz. | 13:25 | Nagyléta Vértess | sz. | 14:15 | Nagykeréki |
| sz. | 14:16 | Nagykeréki | gy. | 15:24 | Bpest keleti |
| sz. | 14:19 | Balmazújváros | sz. | 15:37 | Tiszalök |
| sz. | 14:20 | Szerencs | sz. | 16:45 | Balmazújváros |
| sz. | 14:25 | Nyirábrány | sz. | 16:54 | Nyirábrány |
| sz. | 14:30 | Tiszalök | sz. | 16:55 | Nagyléta Vértess |
| gy. | 15:26 | Nyiregyháza | gy. | 17:04 | Nyiregyháza |
| sz. | 17:12 | Bpest nyugati | sz. | 18:26 | Nagykeréki |
| sz. | 18:43 | Nyirábrány | gy. | 18:36 | Bpest keleti |
| sz. | 18:45 | Tiszalök | sz. | 18:39 | Nyiregyháza |
| sz. | 18:46 | Szerencs | sz. | 20:08 | Füzesabony |
| sz. | 18:58 | Nagykeréki | sz. | 20:43 | Tiszalök |
| sz. | 19:00 | Tiszafüred | gy. | 20:48 | Nyiregyháza |
| sz. | 19:30 | Nagyléta Vértess | sz. | 21:25 | Nyirábrány |
| s. autó | 20:50 | Bpest keleti | seb. | 21:29 | Bpest keleti p.u. |
| sz. | 21:36 | Nyiregyháza | sz. | 21:35 | Miskolc |
| sz. | 22:00 | Bpest nyugati | | | |

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Irták: S. L. és Gy. V.

38

meg a lány. — Folytassuk a dolgot!

— Ebbe berajzoljuk majd a főhadiszállások s a fegyverraktárak helyét, hogy pontosabb képet nyerjünk a megtudott adatokról, — jelentette ki. — Az egész szöveg máskülönbön már pontosan a fejében van.

— Nekem is — bölintott a lány, és a másik férfi.

Ebben a pillanatban valami halk nesz ütötte meg a fülüket. Ijedten hallgattak el s menekülésre készen húzódtak egymás mellé.

— Csak nem a házbéliek jöttek haza? — suttogta a magas férfi. — Hiszen még még több, mint egy hétig tart a szabadságuk!

— Az ön ötlete volt, hogy idegen házba jöjjünk össze állandóan — vádolta az alacsonyabb, középkorú férfi, aki zsebredugott kezében szorongatta revolverét.

— Szükség volt erre, hogy inkognitónkat megőrizhessük egymás előtt is — védekezett a másik.

A zaj nem ismétlődött. Valamivel bátrabban szétnéztek s csak mikor meggyőződtek róla, hogy nem a házbéliek tértek haza, tehát senki sincs a közelben, akkor nyugodtak meg ismét.

— Jack értesített volna bennünket, ha valami baj van, — szólalt

A magasabb férfi mélyen a térkép fölé hajolt s éppen egy helyet akart bejegyezni az előtte fekvő adatokból, mikor megszólalt a háta mögött egy gunyos hang.

— Ugy látom, éppen jókor érkeztem!

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Mérsékelt nyugati szél, változó felhőzet, több helyen még köd. Nyugaton és északon kisebb eső. A hőmérséklet kissé süllyed.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.
Hétfő
4.15 A rádió diáklőrőja.
5 Kubelik Anita hegedűl.
5.30 Békebeli história.
6 A muzsika védőszentje.
6.45 Dalos zenés utazás a Rajnán.
7.50 Ady Endre emlékezete.
8.45 Nagy gitárest.
10 Egressy Sándor és c-zenekará.
11 Hírek német nyelven.
11.05 Patat Leo jazz-zenekara.

Kedd
10.20 Izabella királyné.
10.45 Téli sportruhák.
12 Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1.40 Sztatmári Tibor zongorázik.
4.15 Ásszonyok tanácsadója.
5 Operaházi zenekar,
6 Baross Gábor.
7 Kisebbségek a háboru után.
7.30 Csorba Gyula és c-zenekara,
8,30 A csata.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!